



Nr. 5263 / 11.03.2024

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 11.03.2024, cu ocazia afișării rezultatelor stabilite în urma verificării eligibilității candidaților înscriși la concursul de recrutare, organizat în data de 19.03.2024 - proba scrisă, concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției publice de conducere vacante de **Sef Serviciu, clasa I** în cadrul Serviciului de Monitorizare a Persoanelor cu Dizabilități și a Asistenților Personali din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara, serviciu public cu personalitate juridică aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara

Subsemnata David Camelia, secretar al comisiei de concurs numită prin Dispoziția Directorului executiv al Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara nr. 476/2024 pentru concursul de recrutare, organizat în data de 19.03.2024 - proba scrisă, concurs pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a funcției publice de conducere vacante de **Sef Serviciu, clasa I** în cadrul Serviciului de Monitorizare a Persoanelor cu Dizabilități și a Asistenților Personali din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara, serviciu public cu personalitate juridică aflat în subordinea Consiliului Local al municipiului Hunedoara, am procedat la afișarea rezultatelor stabilite de către comisia de concurs în urma verificării eligibilității candidaților, conform procesului - verbal nr. 5262 din data de 11.03.2024.

În urma verificării eligibilității candidaților, a fost stabilit următorul rezultat:

Nr. Crt.	Funcția publică de conducere vacantă	Nr. înregistrare DOSAR / DATA DEPUNERII	REZULTAT
1.	Sef Serviciu, clasa I în cadrul Serviciului de Monitorizare a Persoanelor cu Dizabilități și a Asistenților Personali din cadrul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara	4951/04.03.2024	ADMIS

Rezultatul verificării eligibilității candidaților a fost afișat pe site-ul oficial al Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara și la sediul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara, în data de 11.03.2024 ora 15⁰⁰.

Candidatul declarat admis se va prezenta în data de 19.03.2024, ora 10⁰⁰, la sediul Direcției de Asistență Socială a municipiului Hunedoara, Complex Comercial Piața Dunărea, str. Mihai Viteazu, nr.7A, pentru susținerea probei scrise a concursului mai sus menționat.

Secretar comisie
Camelia David